Questdes de revisdo sobre funcdes

Questéo 1

Considere os conjuntos A={-1, 1,2, 3} e B = {1, 4, 9, 0}. Determine qual das leis de formacdo a seguir

representa uma funcdo f: A > B.

Escolha uma opgdo:

@] a. vy =x
O boy=x2
O cy=x
O doyr=x
O ey=x
Questéo 2

Com relagdo a funcdo f(x) = tg(x), assinale a alternativa errada:

Escolha uma opgao:

O  a.xéumangulo em radianos

(O b. Nociclo trigonomeétrico, ha um arco do 3° quadrante com mesma imagem que um arco do 1° quadrante
(O ¢ Nem todo numero real pertence ao conjunto dominio da fungdo

(O d. Graficamente, f(x) = tg(x) € uma curva continua
O

e. Existe um x pertencente ao intervalo [10, 10+m] tal que f(x) = k, para qualguer ndmero real k.

Questdo 3

Dentre as fungées a seguir, qual é crescente em todo o dominio?

Escolha uma opcdo:

O a.fix)=sen(x)+2
O b.fix)=log(x)
O cfix)= e
O d. fix)=200/x
O

e fix)=x2

Questio 4

Em qual das funcdes a seguir temos o menor valor para f{200)?

Escolha uma opgdo:
O a.fix)=sen(x)+2
O b.fix)=logix)
O cftg= .

O d. fix)=200/vx

O

e, flx)=x2



Questio 5

Sendo f(x) = x® e g(x) = %, 0 dominio e a imagem da funcao g°f sdo respectivamente:

Escolha uma opcdo:

O a. [0, +=[e[0, +=[

O b.RelD +=[

O c [0, +=[eR

O d.ReR

O ell.+[eR
Questdo 6

Sobre a funcie f(x) = arccos(x):

Escolha uma opgdo:

() a.0dominio é o conjunto dos ndmeros reais

O b.Qualguer namero real pertence ao conjunto imagem

() ¢ Existem dois valores distintos de x que geram a mesma imagem

() d.Nem todos os arcos da primeira volta do ciclo trigonomeétrico pertencem ao conjunto imagem da funcdo

O e f(0.5) =513
Questdo 7
Qual das funcdes a seguir tem mais raizes?

Escolha uma opcao:

10
O a.f(x)=300x +76x2-79

O b.fix)=|300x-79|

O cf=e -3

O d.fix)=3In(x)

O e fix) = 3cos(x)
Questdo 8

Dentre as funces a seguir, assinale a Unica em que qualquer ndmero real pertence ao conjunto

imagem:

Escolha uma opgdo:

O afx)=300x""+76x2- 79
O b.f(x)=|300x - 79|
O cftg=e -3

O d. fix)=3In(x)
O

e, fx) = 3cosix)



Questio 9

Dentre as func@es a seguir, assinale a Unica em que nem todo nldmero real pertence ao conjunto

dominio:

Escolha uma opcdo:

O a.fix)= 300x‘0 +76%2-79
b. f{x) = | 300x - 79|
c.fix)= ex -3

O
O
O d.f(x)=3In(x)
O

e. f(x) = 3cos(x)

Questio 10

Assinale a alternativa que apresenta a abscissa do ponto em que a funcdo f(x) = x* + x - 6 tem a

menor ordenada.

Escolha uma opcdo:

O a.05
O b.-05
O -3
O d.2
O e-6

Questéo 11

Na funcao f(x) = 1OX, temos f(-1) = 1/10, f(0) = 1 e f(1) = 10. Assinale a alternativa que apresenta apenas

pontos da funcdo inversa de f(x) e explicite tal lei de formacéo.

Escolha uma opcdo:

O a -1, 11000, 1) (1. 10) y = 107"
b. (1,-1/10) (0, -1). (-1.-10],y:-“|0x
C.(-1.10). (0, 1), (1, 1/10Q). y = 110"

O
O
O d.(1710,-1), (1, 0). (10, 1), y = log(x)
O

e (1/10,-1), (1, 0) (10, 1), y = In(x)

Questédo 12

Ha quantos pontos no grafico de f(x) = -2tg(3x) com ordenada 1 e abscissa entre 0 e 21?

Escolha uma opcdo:

O an
O b2
O o3
O d.6
O &9



Questéo 13

Sabendo que x pertence ao intervalo [/2, 1] e que cos x = -4/5, o valor de seno de x é:

Escolha uma opcdo:

O ais
O b.-1/5
O s

O d.-3/5
O e 125

Questdo 14

Qual o conjunto solucdo da inequacdo |arcsen(2x)| < /67?

Escolha uma opcdo:

O a-ld=x<1/4

O bo-12=x=1/2
O C-1=x=1
O d.-1/B8=x=1/8
O e-2=x=2

Questdo 15

A populacdo de um pais era de 170 milhées em 2000 e atingiu os 200 milhdes em 2010.
Considerando que t=0no ano de 2000 e gue a populagidc € modelada matematicamente pela funcdo
Pit)=a .eb:, a alternativa que apresenta a melhor aproximacdo para o ndmero de habitantes desse

pais em 2022 é...

Escolha uma opgdo:

O a.242.989.187

O bh. 244670178
() € 242.989.188
O d.243.067.718
O e 243.067.719
Questdo 16

& l P e
Considerando fix) =e~ + In(1+ | %]) + %, assinale a Unica igualdade que pode ser satisfeita para algum

% real.

Escolha uma opcdo:
O afix)=0
O b.fix)=2
O cf=1/2
O d flx)=-1
O

e fix)=-1/4



